

کریمی: دفاع چند لایه حرف ایجاد موقعیت گل را از ما گرفت



نقد داوری



صیاباتری – استقلال

داوران روز سختی نداشتند

در یک بازی سرد و کسل کننده که می توان گفت چیزی برای گفتن نداشت در دقیقه ۳۸ خطای گرفته شده «عباسفرد» بی مورد و حتی اخطار آن هم بی جهت بود اما اخطار کوشکی درست بود. در دقیقه ۴۲ خطای روی جباری انجام نشد. در دقیقه ۵۸ منعی قبل از تمویض خطایی کرد که داور باید حتما به او اخطار می داد که بی جهت از آن گذشت. در دقیقه ۶۰ اخطار به گل محمدی بیهوده بود. چون اعتراض به خاطر کترت نشدن بود. در دقیقه ۶۶ تابلوی تمویض شماره‌ای را نشان می داد که مشخص

نبود چه شخصی بود و در ادامه هم چند نایدهای بازوبند به دست فرهاد مجیدی بود که هنوز داخل زمین نشده بود. در دقیقه ۷۵ اخطار به کلاه کج بی مورد بود چون ۲ بازیکن جدال جوانمردانه ای برای تصاحب توپ داشتند. در دقیقه ۸۱ آنساید مجیدی می مورد بود که از سوی کمک داور دوم اعلام شد. در دقیقه ۹۰+۳ اعلام خطای عباسفرد به مانند نیمه اول پشت محوطه جریمه استقلال بی جهت اعلام شد. لازم به ذکر اینکه نمی توان به راحتی از اضافه وزن داور گذشت. می توان گفت بازی چیزی نداشت تا داوران روز سختی را داشته باشند.

■ استقلال در مصاف با صبا از لباس های جدیدی استفاده کرد.

■ ناصر حجازی و فیروز کریمی، نفراتی بودند که بیش از دیگران در ورزشگاه آزادی تشویق شدند.

■ احوالپرسی گرم مریبان ۲ تیم صبا و استقلال قبل از شروع بازی قابل توجه بود.

■ فیروز قربانی بعد از هفته‌ها موفق شد به لیست

«فیروز کریمی» سر مربی استقلال تهران پس از تساوی تیمش مقابل صیاباتری گفت: از بازیکنانم به خاطر فوتبال خوبی که به نمایش گذاشتند راضی هستم اما به هیچ وجه از نتیجه رضایت ندارم.وی که در کنفرانس خبری بعد از بازی شرکت نکرده بود، در گفت وگو با خبرنگار ما تصریح کرد: حریف در چنانچه خیلی خوب ظاهر شد واین تاکتیک آنها جلوی نفوذ بازیکنان ما را گرفت. ضمن اینکه دفاع چند لایه صیاباتری ایجاد موقعیت گل را نیز از ما گرفته بود.کریمی در ادامه تصریح کرد: با این حال استقلال چیزی از دست نداده است. زیرا تیم‌های بالای جدول هیچ‌کدام نتیجه لازم را نگرفتند و اتفاق خاصی در جدول رخ نداده است. امیدوارم در بازی‌های بعدی در امر نتیجه‌گیری بهتر عمل کنیم.

صیاباتری صفر– استقلال تهران صفر

توقع هواداران استقلال ، بیش از این بود

داور: محمود رفیعی، کمک‌ها: حسن کامران فر و داود رفعتی

اخطار: عادل کلاه‌کج و علیرضا عباسفرد (صیاباتری)، بیژن کوشکی و مجتبی جباری (استقلال تهران)

تماشاگر: ۲۰ هزار نفر،ورزشگاه: آزادی

استقلال تهران	صیاباتری
وحید طالب‌لو (۱۵)، بیژن کوشکی (۱۴)، امیرحسین صادقی (۱۷)، پژمان منتظری (۱۳)، سعید بیات (۱۲) از دقیقه ۶۶ فرهاد مجیدی، مهرداد پولادی (۱۳)، میثم منعی (۱۱) از دقیقه ۵۹ محسن یوسنی (۱۰)، امیدرضا روانخواه (۱۷)، مهدی امیرآبادی (۱۶)، مجتبی جباری (۱۴) و آرش برهانی (۱۳) از دقیقه ۸۵ علی عزیزیاده سرمربی: فیروز کریمی (۱۶)	المیر تولیا (۱۴)، یحیی گل محمدی (۱۷)، مرتضی اسدی (۱۷)، مرتضی کاشی (۱۴)، محسن بیات (۱۲)، امجد شکوه مقام (۱۲) از دقیقه ۸۸ حمیدرضا فرزانه، عادل کلاه‌کج (۱۳)، بابک حاتمی (۱۵) از دقیقه ۷۶ حامد حاجتی، محمدنوری (۱۷)، غلامرضا رضایی (۱۷) از دقیقه ۸۶ سعید بیگی و علیرضا عباسفرد (۱۵) سرمربی: محمدحسین ضیایی (۱۶)

لحظات حساس

دقیقه ۱: پاس غلامرضا رضایی در همان ابتدای بازی به عباسفرد رسید که ضربه خوب او را طالب‌لو دفع کرد.

دقیقه ۱۵: مجتبی جباری در موقعیت تک به تک با تولیا قرار گرفت که ضربه او را دروازه‌بان صیاباتری به کرتر فرستاد.

دقیقه ۵۰: مهدی امیرآبادی داخل ۱۸ قدم صاحب یک بخت خوب گلزنی شد که تملل او باعث شد تا مدافعان صبا از راه رسیه‌ه و توپ او را دفع کنند.

دقیقه ۶۶: سانتر امیدرضا روانخواه را راست یا حالتی خطرناک می‌رفت که وارد دروازه صبا شود که نوک انگشتان تولیا توپ را به خارج فرستاد.

۱۸ نفره استقلال راه یابد با این حال نتوانست حتی به عنوان یار تمویض وارد زمین شود.

■ نام علیرضا منصوریان در لیست ۱۸ نفره استقلال که چشم نمی‌خورد علت آن امر ۳ اخطاره بودن علیرضا منصوریان بود.

■ محمد نوازی به همراه مهیار حسن نژاد از جایگاه ویژه، تماشاگر مسابقه بود. او بعد از اینکه طی

تا گزند ی از مهاجمان این تیم به آنها نرسد. در روزی که یحیی گل محمدی یکی از بازیکنان خوب صیاباتری و میدان بود آرش برهانی و مجتبی جباری با روزهای اوج خود فاصله بسیاری داشتند و هرگز نتوانستند دروازه تولیا را با خطر مواجه سازند. با آمدن فرهاد

مجیدی و علی عزیزیاده به میدان هم دردی از آبی پوشان دوا نشند و نتیجه تلاش آنها تساوی عادلانه صفر بر صفر بود چرا که اگر قرار بود بازی با نتیجه‌ای همراه باشد قطعاً آنگاه باعث تعجب طرفداران فوتبال می شد چرا که در بازی

عصر دیروز ورزشگاه آزادی بیشتر توپ‌ها در میانه میدان ضربه خورد و همین موضوع باعث شد تا مهاجمان روز کم فرغی را پشت سر بگذارند.

دقیقه ۸۶: شوت غلامرضا رضایی را طالب‌لو درازکش مال خود کرد.

دقیقه ۹۰+۳: سانتر امیرآبادی از راست با ضربه سر مجیدی درون سینه تولیا قرار گرفت.

شرح بازی

حاصل بازی بی روح ۲ تیم صیاباتری و استقلال تهران در پایان ۹۰ دقیقه تساوی صفر بر صفر بود.

صیایی‌ها می دانستند که نباید در آغاز بازی بی گذار به آب زده و چشم بسته به دروازه استقلال حمله کنند. آنها بعد از موقعیتی که در ثانیه‌های آغازین بازی به دست آوردند بسیار منطقی عقب کشیدند و به اداره بازی پرداختند

در حاشیه بازی صیاباتری – استقلال تهران

مصاحبه‌ای پاسخ فیروز کریمی را که او را «بی‌عرضه» خطاب کرده بود، داد از لیست ۱۸ نفره استقلال خارج شد.

■ امیرحسین صادقی قبل از اینکه فرهاد مجیدی به عنوان بازیکن ذخیره وارد زمین شود به سمت او دوید و بازوبند کاپیتانی را بر بازی این مهاجم بست.
■ ناصر حجازی، علی فتح‌الله زاده، بهرام امیری،

فریدون فضلی: منتظر جلسه

مدیریت باشگاه صیاباتری هستم

وقتی سرمربی صبا باتری جوابگوی سوآلات خبرنگاران در خصوص سکونتیمن می نیست و آن را به مدیریت باشگاه حواله می کند دیگر چه حرفی برای گفتن باقی می‌ماند؟فریدون فضلی ، مهاجم ۷ گله صیاباتری با بیان این مطلب به ابرارورزشی گفت: وقتی فهمیدم در ترکیب اصلی نیستم ناراحت شدم و در گوشه رختکن با خود خلوت کردم. در همین حین محمد نوری به من نزدیک شد تا دلداریم بدهد. در این میان سعید جوشش، کمک مربی صبا به جای آرام کردن اوضاع به ضیایی حرف‌هایی از طرف من زد که باعث عصبانیت سرمربی شد. وی افزود: محمد حسین ضیایی که عصبانی بود به سمت آمد و از من انتقاد کرد اما باور کنید مستحق این برخورد نیومد. فضلی ادامه داد: دنبال حاشیه نیومدم و نیتشم با این حال از مدیریت باشگاه انتظار دارم برای رسیدگی به این اتفاق که برای من آزاردهنده بود یک جلسه ویژه برگزار کند تا مشکل با سوء تفاهم پیش آمده برطرف شود.



باشگاه انتظار دارم برای رسیدگی به این اتفاق که برای من آزاردهنده بود یک جلسه ویژه برگزار کند تا مشکل با سوء تفاهم پیش آمده برطرف شود.

مصاحبه چرخشی

مربیان استقلال تهران!

روزی که فیروز کریمی به استقلال آمد گفت: برای پاسخگویی به خبرنگاران هم موبایلم را همیشه روشن می‌گذارم و هم در کنفرانس‌های مطبوعاتی حضور می‌یابم.

اما آنچه از شواهد بر می آید اینکه فیروز کریمی قصد دارد برنامه ریزی کند تا مصاحبه‌های پس از بازی به صورت چرخشی بین اعضای کادر فنی انجام شود چرا که دیروز و در پایان بازی ۲ تیم استقلال و صیاباتری و در حالی که خبرنگاران منتظر حضور کریمی در سالن کنفرانس بودند وی «آتیلا حجازی» را به سالن فرستاد که در نوع خود نکته قابل تأملی به نظر می‌آید.

آتیلا حجازی:

از «محسن یوسفی» انتظار بیشتری داشتم

آتیلا حجازی دیروز در پایان بازی استقلال تهران مقابل صیاباتری از سوی کادر فنی استقلال مأموریت یافت به سوآلات خبرنگاران پاسخ دهد. وی در مورد بازی گفت: بازی خوبی نبود چرا که ما می‌دانستیم بعد از بازی با یوق شیراز تیم‌های مقابل ما بسته بازی خواهند کرد به همین دلیل به مشکل برخوردیم. حجازی ادامه داد: ما چند فرصت خوب گلزنی داشتم که توسط جباری، منعی و مجیدی از دست رفت درحالی که صیاباتری موقعیت زیادی برای گلزنی نداشت! البته باید بگویم از «محسن یوسفی» در این بازی انتظار بیشتری داشتم. وی اضافه کرد: در پایان بازی دریافتیم که کاش علیرضا ه زودتر وارد زمین می‌کردیم، هر چند معتقدم اگر در نیمه اول به گل می‌رسیدیم دیگر غم‌خده‌ای برای بردن صبا نداشتیم زیرا می‌توانستیم این تیم را شکست دهیم. حجازی در خصوص غیبت نوازی دراین بازی نیز اظهار داشت: تنها دلیل نبود نام نوازی در لیست بازیکنان، تمرینات کم اثر وی در طول تمرینات هفته گذشته بود، نه سه‌ام‌های دیگر.

پرویز مظلومی:

سنگین ترین بازی لیگ را بردیم

سرمربی تیم فوتبال ابومسلم خراسان گفت: سنگین ترین بازی لیگ را به نفع خود تمام کردیم. « پرویز مظلومی» پس از کسب پیروزی تیمش مقابل راه آهن افزود: بازی بسیار پربرخورد و حساسی بود اما خوشبختانه بازیکنانم توانستند با تلاش زیاد ۳ امتیاز بازی را به دست آورند و باخت دور رفت را جبران کنند.

وی با ابراز رضایت از عملکرد بازیکنانش، اظهار کرد: در ۱۰ دقیقه پایانی که با یک بار کمتر بازی می‌کردیم، تیم راه‌آهن فشار زیادی روی ما وارد کرد اما بازیکنان تیم ما توانستند با دوندگی زیاد و تمرکز بالا بازی را کنترل کنند. وی همچنین با ابراز رضایت از عملکرد داوری، گفت: باوجود این که داور یک بازیکن ما را اخراج کرد اما در کل قضاوت بسیار خوبی انجام داد.

«فیروز کریمی» سر مربی استقلال تهران پس از تساوی تیمش مقابل صیاباتری گفت: از بازیکنانم به خاطر فوتبال خوبی که به نمایش گذاشتند راضی هستم اما به هیچ وجه از نتیجه رضایت ندارم.وی که در کنفرانس خبری بعد از بازی شرکت نکرده بود، در گفت وگو با خبرنگار ما تصریح کرد: حریف در چنانچه خیلی خوب ظاهر شد واین تاکتیک آنها جلوی نفوذ بازیکنان ما را گرفت. ضمن اینکه دفاع چند لایه صیاباتری ایجاد موقعیت گل را نیز از ما گرفته بود.کریمی در ادامه تصریح کرد: با این حال استقلال چیزی از دست نداده است. زیرا تیم‌های بالای جدول هیچ‌کدام نتیجه لازم را نگرفتند و اتفاق خاصی در جدول رخ نداده است. امیدوارم در بازی‌های بعدی در امر نتیجه‌گیری بهتر عمل کنیم.

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۳۸۶

۲۷ صفر ۱۴۲۹ – ۶ مارس ۲۰۰۸ - شماره ۴۰۵۹

ورزشی

قابل توجه خوانندگان عزیز و محترم ابرار ورزشی

برای شرکت در مسابقه هفته بیست و پنجم تا یکشنبه ۱۹ اسفند فرصت دارید

شرکت مایکروتل نماینده کوشی‌های سامسونگ به پاس استقبال کم نظیر خوانندگان عزیز و محترم ابرار ورزشی از شرکت در پیش‌بینی نتایج مسابقات لیگ برتر کشور و در جهت قدرانی از این همه شور و علاقه‌مندی ۳۰ نفر از کسانی که حداقل ۶ امتیاز از ۹ امتیاز ممکن را هم کسب کنند در قرعه کشی ساعت ۳ دستگاه کوشی تلفن همراه سامسونگ شرکت می‌دهد. یعنی اگر خوانندگان عزیز هر ۹ امتیاز را به دست آورند اوتوماتیک وار در قرعه کشی جوایز نقرات اول تا سوم شرکت می‌کنند اما اگر هیچ کس نتواند ۸، ۹ و یا ۱۷ امتیاز شود آن وقت حتی ۶ امتیازی‌ها هم در قرعه کشی شرکت داده می‌شوند. ضمناً از بین برندگان نهایی هر هفته، در پایان مسابقات لیگ برتر و با قرعه‌کشی به ۳ نفر ۳۰ دستگاه پز ۲۰۶ تقدیم خواهد شد.

فرم شرکت در مسابقه

نام:
نام خانوادگی:
تاریخ دقیق تولد:
محل تولد:
نام پدر:
میزان تحصیلات:
شغل:
تلفن:
آدرس:

کد پستی:

سؤال مسابقه:
پیش‌بینی کنید و جایزه بگیرید
همان طور که مستحضرید با تغییرات ایجاد شده در فرم مسابقه، شما باید ذیل ستون‌ها طراحی شده، علامت ضربدر بگذارید.مثلاً اگر به برده میزبان اعتقاد دارید‌که در جدول بازی‌ها، نام تیم میزبان اول و در سمت راست آمده است ذیل ستون ۱ ضربدر بگذارید. اگر فکر می‌کنید بازی مساوی می‌شود ذیل ستون ۳ ضربدر بگذارید و اگر تصور می‌کنید نتیجه بازی با باخت تیم میزبان به پایان می‌رسد ذیل ستون ۴ علامت ضربدر را بگذارید.

هفته بیست و پنجم

تیم های میزبان	۱	۳	۲	تیم های میهمان
راه آهن	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	پیکان
شیرین فرار	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	صنعت نفت
استقلال اهواز	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	صیاباتری
پاس	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	پگاه
ملوان	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	برق
مقاومت سیاسی	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ابومسلم
ذوب آهن	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	پرسپولیس
مس	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	سایپا
استقلال تهران	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	سپاهان

توضیح خاص این هفته:
زمان ارسال فرم‌ها با فرض برگزاری بازی‌ها از روز سه شنبه ۲۱ اسفند، تنظیم شده است. در صورتی‌که تغییرات کلی روی دهد، ما نیز این زمان را تغییر می‌دهیم.

توضیحات کلی:
۱- پاسخ‌ها حتماً باید در فرم اصلی درج شود و پاسخ‌های مندرج در برگ‌های دست‌نویس یا کپی در مسابقه شرکت داده نمی‌شود.

۲- هر فرد می‌تواند به تعداد اعضای خانواده و یا دوستان خود، فرم شرکت در مسابقه ابرار ورزشی را پر کند اما هر فرد نباید با یک اسم، چنین کاری را انجام دهد.

۳- روی پاکت ارسالی حتماً فرم‌روقم فرمایید:
«مربوط به مسابقه شماره ۲۵ پیش‌بینی لیگ ۸۶ و آن را به آدرس: تهران – خیابان شهید بهشتی – خیابان قائم مقام فرامانی – کوچه شهید میرزا حسینی – پلاک ۸ – کد پستی ۱۵۸۶۷۶۷۳۱۱ – روزنامه ابرار ورزشی ارسال کنید.

۴- فرم‌های خود را تا پایان وقت اداری یک‌شنبه ۱۹ اسفند به آدرس فرم‌ورزشی ارسال کنید.

(توسیه می‌کنیم در اولین روزهایی که فرم چاپ می‌شود آن را ارسال کنید وگرنه فرم‌هایی که روز آخر پست می‌شود، غیر از ارسال از طریق پست پیشفراست معمولاً به موقع به دستمان نرسد)

توضیح مهم:
فرم‌های خود را در طول هفته به‌گونه‌ای ارسال کنید که حداقل قبل از سوت خوردن اولین بازی، نامه‌ها به دستمان برسد. مثلاً این هفته به نامه‌هایی که بعد از برگزاری اولین مسابقه هفته بیست و پنجم لیگ ۸۶ به دستمان برسد ترتیب اثر داده نمی‌شود.

گزارش تمرین پرسپولیس

برادر الونگ تمرین کرد اما

شیت اجازه تمرین پیدا نکرد!

تمرینات پرسپولیس بعد از یک روز وقفه از صبح دیروز در محل تمرین این تیم در ورزشگاه شرکت واحد بیکپری شد. در این تمرین همه بازیکنان این تیم حضور داشتند اما عده‌ای از بازیکنان از جمله الونگ، ماته و رضایی به طور اختصاصی تمرین کردند. از این جمع شیت مشکل مصدومیت نداشت و گویا از سوی مدیریت باشگاه اجازه تمرین کردن با تیم را ندارد و باید مدتی به طور اختصاصی کار کند. جالب اینکه این بازیکن با وجود مشکلات بسیاری که در این چند روزه برایش پیش آمده با روحیه خیلی بالایی به محل تمرین آمده بود. او دیروز بعد از ۴۵ دقیقه نرم دویدن دور زمین به رختکن رفت و حدود ۲ ساعت با احمدی سرپرست تیمش جلسه گذاشت. بازیکنان بعد از گرم کردن بدن‌های خود زیر نظر قطبی تمرین پاسکاری در حال حرکت را در دستور کار خود قرار دادند. در ادامه سرخپوشان به ۲ دسته تقسیم شدند. یک گروه با استیلی به حفظ توپ پرداختند و بازیکنان زیر نظر سعیدی نور او بار محاربی و ضربه به سمت دروازه را تمرین کردند. اتفاق قابل توجه اینکه برادر الونگ با پرسپولیس‌ها تمرین کرد. باتریک نام این بازیکن کامرونی است و در پست مهاجم بازی می‌کند. او به گفته خودش ۲۲ سال سن دارد و سابقه بازی در یکی، دو تیم از تیم‌های لیگ کشورش و همچنین تمرین با یکی از تیم‌های دسته اولی فرانسه را در کارنامه خود دارد. نکته دیگر در خصوص برادر الونگ اینکه او از خوانندگان معروف قاره آفریقا است و در کنار بازی فوتبال به خوانندگی هم می‌پردازد. انصافاً باتریک در اولین تمرین خود با پرسپولیس بازیکن سرعتی، دوتنده و با تکنیکی نشان داد. هر چند عده‌ای از بازیکنان رفتار خوبی با وی نداشتند و غیر از پاس ندادن به او، بارها خطاهای شدیدی روی پای وی مرتکب شدند. فوتبال در یک سوم زمین بین ۷ تیم ۷ نفره مرحله پایانی تمرین بود. تیم خاکستری با نفرات کریمی، بادامکی، باقری، تکبخت، نیک‌نفس، باتریک و آراند بیشترین برد را در فوتبال ۳ جانبه کسب کرد و از این رو مورد تشویق افشین قطبی قرار گرفت. تاگفته نشاند تمرین دیروز سرخپوشان بسیار سنگین و پر برخورد از آب درآمد. به

طور نمونه در یک صحنه نصرتی و بادامکی در تلاش برای تصاحب توپ چیزی نمانده بود درگیری شدیدی بین آنها به وجود آید که استیلی بلافاصله با دخالت خود به این غائله خاتمه داد. در پایان نیز سرخپوشان تولد مهدی واعظی را جشن گرفتند ضمن اینکه قطبی اعلام کرد تمرین امروز تیمش در ۲ نوبت انجام خواهد شد.



هاشم ساعدی، عزیزالله محمدی، پرویز کامظمی و محمد سعید نفر به تماشاگران ویژه این مسابقه بودند. سهراب بختیاری زاده هم از جایگاه ویژه این بازی را تماشا کرد.
■ امیرحسین صادقی قبل از اینکه فرهاد مجیدی به عنوان بازیکن ذخیره وارد زمین شود به سمت او دوید و بازوبند کاپیتانی را بر بازی این مهاجم بست.
■ ناصر حجازی، علی فتح‌الله زاده، بهرام امیری،

پیشنهاد شیت به کاشانی: ۵۰ درصد از قرار دادم را کم

کنید اما ۲ بازی محرومیم و ا ببخشید

هما نظر که قبلاً در خبرها آمده بود شیت رضایی بابت اشتباه بزرگی که در سفر تیمش به شیراز و در هوایپما مرتکب شد، یک شاکی خصوصی دارد. او دیروز به همین علت در یکی از دادسراهای تهران حاضر شد تا به پرورنده‌اش رسیدگی شود. در این ارتباط باخیر شدیم قاضی مربوط به پرونده او اعلام کرده حکم نهایی را هفته آینده صادر خواهد کرد. البته مثل اینکه قریب است این حکم در رسانه‌ها مطرح شود. این درخواست مسئولان باشگاه پرسپولیس و خود شیت رضایی است.

در خصوص شماره ۱۳ سرخپوشان گفتنی است او

عصر دیروز ضمن تماس تلفنی با حبیب کاشانی به وی پیشنهاد داده که ۵۰ درصد از قراردادش را کم کند.اما محرومیت ۲ جلسه‌ای وی را ببخشند. گویا رضایی نمی‌خواهد با ۲ بازی بیرون نشتن تیم ملی را از دست بدهد.

ضیایی: دلیل بازی نکردن فضلی را از مدیریت تیم بپرسید

سرمربی تیم صیاباتری پس از تساوی مقابل استقلال، گفت: به هیچ عنوان برای تساوی به میدان نرفته بودیم و تمام تلاش خود را برای پیروزی به کار بستیم. «محمدحسین ضیایی» همچنین اظهار کرد: در کل شاهد فوتبال بسیار زیبایی بودیم و از استقلال شناخت کاملی داشتمیم. با توجه به شناسایی نقاط ضعف و قوت استقلال تمام تلاش خود را برای شکست این تیم به کار بردیم که البته به این امر دست نیافتیم اما این نکته را می‌دانستیم که استقلال‌ها در نقطه جلوی خط دفاع دچار مشکل هستند و قصد استفاده از فرصت‌های به وجود آمده را در این نقطه داشتمیم. وی درمورد نبود فریدون فضلی در لیست ۱۸ نفره این تیم، تصریح کرد: قرار نیست یک بازیکن



همیشه برای تیم بازی کند یا در لیست ۱۸ نفره قرار بگیرد. مسائل فنی و انضباطی در مورد این بازیکن اعمال شد که دلیلش را باید از مدیریت باشگاه سؤال کرد. سرمربی صیاباتری با اشاره به این که در این بازی میزبان بودیم، خاطرنشان کرد: هرچند که به عنوان میزبان پا به میدان گذاشته بودیم اما در کجای دنیا شاهد حسنیند که حریف میزبان ۳۰۰ هزار تماشاگر دارد. ضیایی درمورد انتقادهای اخیر برخی از کارشناسان از صیاباتری تأکید کرد: عده‌ای که قصد اتصال خود به ۲ تیم پرسپولیس و استقلال دارند و از جایگاه صیاباتری ناراضی هستند به جای آنالیز بازی به حاشیه‌سازی روی آورده‌اند. این عده دوست دارند برای مطرح کردن خود تیم‌های دیگر را ضایع کنند.

حاجیلو: کاش مجیدی دقت می‌کرد

سرپرست استقلال با انتقاد شدید از نحوه عملکرد بازیکنان تیمش در دیدار مقابل صیاباتری گفت: با این بازی‌ها و این گونه نتیجه گرفتن نشود در کوسن قهرمانی قرار گرفت. او اضافه کرد: ما دیروز بازی خوبی مقابل صیاباتری ارائه ندادیم و فرصت چندانی برای گل زدن نداشتیم با این وجود من معتقدم باید از این طور مسابقه‌ها از تک موقعیت‌های خود نهایت استفاده را ببریم. فرهاد مجیدی در دقایق پایانی بازی فرصت خیلی خوبی برای گل زدن داشت اما ضربه سر خود را به بی دقت زد. او اگر دقت بیشتری می‌کرد الان به صدر جدول نزدیک‌تر شده

مدیران صیابتری به جای تماشای کامل فوتبال یا بسکتبال به اصفهان پرواز کردند

دقیقه ۳۵ بازی صیاباتری و استقلال تهران بود. بهزاد امیرحسینی و ابراهیم ترکی، مدیرعامل شرکت باتریساز نیرو و مدیرعامل باشگاه صیاباتری که تا آن لحظه در ورزشگاه آزادی حضور داشتند، ورزشگاه را ترک کردند. ابتدا آن گونه تصور می‌شد که مدیران صیابتری برای بازی همزمان بسکتبال صیابانتری و میرام که فینال لیگ برتر بود، تماشای بازی فوتبال را ترک کردند اما بیکپری‌های خبرنگاران باهوش حاضر در ورزشگاه آزادی، ما را به نقطه جایی رساند. امیر حسینی و ترکی، آزادی را به مقصد فرودگاه مهرآباد ترک کردند، نه سالن بسکتبال! این دو نفر، به فرودگاه رفتند تا به اصفهان پرواز کنند.

باشگاه پرسپولیس، مدرک مربیگری قطبی را منتشر می‌کند

مربیگری او را منتشر می‌کنیم. تنها به علت اینکه قطبی خیال نکند به او اطمینان نداریم، این کار انجام نداده‌ایم.

مدیر روابط عمومی باشگاه درباره اظهارات دایو در برنامه ۹۰، افزود: به بدون شک او افتخاری بزرگ برای فوتبال ایران و پرسپولیس است اما نباید فراموش کند که قطبی در ۳ دوره جام جهانی روی نیمکت بوده و با بزرگان ی مثل هیدینگ و ادوکات کار کرده است.

وی درباره محرومیت شیت رضایی، گفت: بعید می‌دانم از محرومیت شیت کم شود زیرا او کار اشتباهی انجام داده و احتمال داشت کار او خطر ساز شود اما ما هم کمیته استیناف داریم و در صورت لزوم جریمه او را بررسی خواهیم کرد.

محمد احمدزاده از سرمربیگری ملوان استعفا کرد

رئیس هیات مدیره باشگاه: نمی‌پذیریم، او هم چنان سرمربی است

محمد احمدزاده سرمربی تیم ملوان بندر انزلی استعفا کرد اما رییس هیأت مدیره باشگاه ملوان با تأیید این خبر تأکید دارد که استعفاش پذیرفته نخواهد شد. احمد دنیامالی، رئیس هیأت مدیرهباشگاه ملوان اظهار کرد: احمدزاده استعفاء کرده اما ما از او حمایت می‌کنیم و استعفاش پذیرفته نشده است.

حجازی: بازیکنان ما خسته بودند

«ناصرحجازی» مدیرفنی استقلال تهران گفت: تیم ما فقط در ۲۰ دقیقه ابتدایی خوب ظاهر شد و می‌توانست در همان دقایق ابتدایی بازی را بر کل به سود خود شروع کنداما از فرصت‌هایش استفاده نکرد. حجازی پس از تساوی تیمش مقابل صیاباتری تصریح کرد: در نیمه دوم بازیکنان استقلال توانایی لازم را نداشتند و خسته نشان می‌دادند. فکر می‌کنم این خستگی نتیجه تمرینات سنگینی بود که در هفته گذشته انجام دادیم.